

Veröffentlicht auf IPIH (https://ipih.de)

Termin

rainerbrenk - 18.05.20 13:01Termine: Veranstaltungen

• Sichtbar: FVI Rollen: Gast

INSTANDHALTUNGSTAGE 2020 | 01.09 - 03.09.2020, SALZBURG



Datum: Dienstag, 1. September 2020 - 9:00 bis Donnerstag, 3. September 2020 - 17:00

Vor Ort & Digital:

INSTANDHALTUNGSTAGE 2020

Instandhaltung: Zurück in die Zukunft?!

Wann: 01-.03. September 2020

Wo: Kongressbereich Messezentrum Salzburg (Österreich)

www.instandhaltungstage.at [1]

Zeit und Raum scheinen fix und doch sind sie es nicht immer. Unter dem Motto Instandhaltung: Zurück in die Zukunft?! finden die INSTANDHALTUNGSTAGE 2020 erstmals im Herbst von 01.-03. September 2020 statt. Spannend erweitert um Online-Elemente und inhaltlich aktualisiert und am neuesten Stand – eben in bewährter Qualität mit dem gewohnten Blick auf und für die Praxis.

Hinter uns liegen turbulente Wochen. Herausfordernde Zeiten erwarten uns. Viel Gewohntes hat sich innerhalb kürzester Zeit als unhaltbar erwiesen, neue Entwicklungen und innovative Ideen haben ihre Praxistauglichkeit im Krisenmodus bewiesen. Wie geht es weiter? Was erwartet uns? Welche Technologien und Handlungsweisen sind in dieser "neuen Normalität" mit COVID-19 nützlich? Wie kann Personal unter verschärften Bedingungen effizient eingesetzt werden? Wie sind kurz-/mittelfristige Kosteneinsparungen erzielbar? Was hat sich in der Praxis bewährt?

Wir schauen für Sie genauer hin – und freuen uns, Sie von 01.-03. September 2020 in Salzburg beim Branchentreffpunkt INSTANDHALTUNGSTAGE 2020 begrüßen zu dürfen. Mit Bewährtem, Unerwartetem und jedenfalls einer Menge Ideen und Innovationen, die Sie in Instandhaltung und Technik weiterbringen! Vor Ort treffen sich Techniker und Verantwortliche aus produzierenden Unternehmen, Experten aus Forschung und Qualifikation, sowie Dienstleister und Produktanbieter zum Netzwerken und Austauschen.

Sie möchten als Aussteller vor Ort sein? Zum Anmeldeformular » [2]

Informationen & Anmeldung: www.instandhaltungstage.at [1]





Tipp:

• FVI-Mitglieder erhalten 10 % Rabatt auf die Trainingsgebühren & auf alle Packages!

Veranstaltet von dankl+partner consulting | MCP Deutschland [3] gemeinsam mit Messfeld GmbH [4].

Kontaktieren Sie uns unter +43 662 85 32 04-0 oder office@mcp-dankl.com [5]

Link: http://www.instandhaltungstage.at [6]

Quellen-URL: https://ipih.de/termin/10611

Verweise

[1] http://www.instandhaltungstage.at/ [2] http://www.instandhaltungstage.at/anmeldung-aussteller/ [3] http://www.dankl.com/ [4] http://www.messfeld.com/ [5] mailto:office@mcp-dankl.com [6] http://www.instandhaltungstage.at